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DAP AN PHIEU TU DUY MATHX - PHIEU SO 49
Bai 1. Tim s& ty nhién c6 2 chir s8 biét rang néu ta viét thém chit
s0 9 vao bén trai s6 dé ta duoc s6 médi gap 13 lan sd can tim.
Huwéng dan gidi:
Goi sO ban dau la ab
S6 méi la ab9
Theo bai ra ta c6: 13xab =9ab
13xab = 900 +ab
13xab —ab =900
12 xab =900
ab="75
Vay so do 1a 75.
Bai 2. Nguoi ta chia 15 chi€c keo cho 4 em nhd, sao cho em nao
cting c6 keo va sd keo ctia mdi em 1a khic nhau. Héi ¢ bao nhiéu
cach chia?
Huwéng dan gidi:
Budc 1: Ta tach 15 thanh cac tong ctia 4 sO khac nhau.
15=1+2+3+9
15=1+2+4+8
15=1+2+5+7
15=1+3+4+7
15=1+3+5+6
15=2+3+4+6
Co tat ca 6 cach tach.
Budce 2: Ta Ira chon em nho nao duwogc bao nhiéu cai keo, tirc la ta
ddi chd cac bd sb o trén.
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MBbi truong hop sé cho ta 4 x 3 x 2 x 1 =24 céch.

Vay co tat ca 6 x 24 = 144 cach.

Bai 3. Tinh: 101+102+103+ 104 +896 + 897 + 898 + 899 .
Huwéng dan gidi:

101+102 +103 + 104 + 896 + 897 + 898 + 899

= (101+899)+ (102 +898) + (103 +897 ) + (104 + 896
=1000 + 1000 +1000 + 1000

= 4000
Bai 4. Tinh nhanh: 1238x 3243 (750 —375x 2) : 5458

Huwéng dan gidi:

1238 x 3243 x (750 —375x 2) : 5458

=1238x3243%(750 ~750) : 5458

=1238x3243x0: 5458

=0

Bai 5. Moi hinh vé& duoc tao bang cach bao quanh mot hang 6
vuong den bang cac 6 vudng trang. Cé bao nhiéu 6 vudng trang

bao quanh mot hang gom 50 6 vudng den?

Huwdng dan gidi:

Quy luat: S8 6 vudng mau trang:

Hinh c6 1 6 vuong den thi c¢é: 3 x 3 -1 =8 (6 trang)
Hinh c6 2 6 vudng den thi c6: 3 x 4 —2 =10 (6 trang)
Hinh c6 3 6 vudng den thi c6: 3 x 5 -3 =12 (6 trang)
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Hinh c6 50 6 vudng den thi cé: 3 x 52 — 50 = 106 (6 trang).




